



Αρ. Εγκυκλίου 15/2021

Αρ.Φακ. 5.7.01(V)

26 Ιουλίου 2021

ΜΕ ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΤΥΠΟ

Προς: Όλους τους Ραδιοφωνικούς Οργανισμούς

Θέμα: Διαδικασία εξέτασης αιτήσεων ανανέωσης της άδειας ίδρυσης,
εγκατάστασης και λειτουργίας ραδιοφωνικών οργανισμών

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου υπενθυμίζει και επισύρει την προσοχή όλων των Ραδιοφωνικών Οργανισμών σχετικά με το πιο πάνω θέμα και επισημαίνει τα ακόλουθα:

Αναφορικά με την υπό αναφορά διαδικασία, κάθε ραδιοφωνικός οργανισμός θα λαμβάνει, δώδεκα (12) μήνες πριν τη λήξη της υφιστάμενης άδειάς του, επιστολή υπενθύμισης με την οποία θα του παρατίθενται όλα τα έγγραφα, στοιχεία και πιστοποιητικά που απαιτούνται για την ανανέωση της άδειάς του. Τα συμπληρωμένα έγγραφα πρέπει να υποβάλλονται στην Αρχή εντός τριών (3) μηνών από τη λήψη της εν λόγω επιστολής. Στη συνέχεια, και αφού υποβληθεί και εξεταστεί η αίτηση ανανέωσης της άδειας, θα παρέχεται χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών για την υποβολή τυχόν ελλιπών στοιχείων.

Ακολούθως, έξι (6) μήνες πριν την ημερομηνία λήξης της άδειάς τους, θα αποστέλλεται εκ νέου υπενθυμητική επιστολή στους οργανισμούς για υποβολή των απαιτούμενων ή/και ελλιπών στοιχείων.

Καταληκτικά, τρεις (3) μήνες πριν την ημερομηνία λήξης της άδειας, θα αποστέλλεται τελευταία υπενθυμητική επιστολή, με την οποία θα επισημαίνεται στους οργανισμούς ότι έχουν στη διάθεσή τους χρονική περίοδο δύο (2) μηνών για να υποβάλουν όλα τα ελλιπή/συμπληρωματικά στοιχεία, καθότι ένα (1) μήνα πριν την ημερομηνία λήξης της άδειάς τους, η Αρχή δεν θα δέχεται άλλα έγγραφα.

Είναι πολύ σημαντικό όλοι οι ραδιοφωνικοί οργανισμοί να τηρούν τα υπό αναφορά χρονοδιαγράμματα και ειδικότερα, να υποβάλλουν έγκαιρα τυχόν συμπληρωματικά έγγραφα/στοιχεία/πιστοποιητικά που αφορούν στην ανανέωση της άδειάς τους, για να παρέχεται επαρκές χρονικό διάστημα στην Αρχή προκειμένου να ολοκληρώσει τη διαδικασία εξέτασης και αξιολόγησης της αίτησης. Σε διαφορετική περίπτωση, η αίτηση δύναται να αξιολογηθεί ως μη ικανοποιητική και να απορριφθεί.

Νοείται ότι οι οργανισμοί υποχρεούνται να ενημερώσουν την Αρχή σε περίπτωση που θα επέλθουν οποιεσδήποτε τυχόν αλλαγές στα στοιχεία που θα αποστείλουν κατά το χρονικό διάστημα μεταξύ της υποβολής της σχετικής αίτησης και της λήξης/ανανέωσης της άδειάς τους.

Η Αρχή ευελπιστεί ότι με την πιο πάνω πρακτική θα επιτευχθεί η ομαλή εξέταση και εμπρόθεσμη ανανέωση των αδειών λειτουργίας των ραδιοφωνικών οργανισμών και αναμένει τη συνεργασία όλων των ραδιοφωνικών οργανισμών.

Με εκτίμηση,

(Νεόφυτος Επαμεινώνδας)

Διευθυντής

Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου

M.K.